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7.–8. březen 2013 – ŠTÝRSKÝ HRADEC, Rakousko

Poznatky a zkušenosti pedagogů a dalších pedagogických pracovníků, kteří se zúčastnili e-learningového kurzu jako výstupu projektu, byly využity v rámci jeho udržitelnosti na akci, která se uskutečnila ve dnech 7.–8. 3. 2013 v Rakousku ve Štýrském Hradci. Jednalo se o odborný workshop, jehož pořadatelem bylo Evropské středisko pro cizí jazyky (ECML, www.ecml.at) v rámci realizace projektu s názvem “Language descriptors for migrant and minority learners’ success in compulsory education” (http://www.ecml.at/languagedescriptors). 


Cílem tohoto projektu je zpracovat popis jazykových deskriptorů podle SERR pro žáky-cizince ve věku 11–12 let a 15–16 let při plnění povinné školní docházky ve vyučovacích předmětech matematika, dějepis a občanská nauka, a to ve čtyřech jazycích – finštině, litevštině, norštině a portugalštině (organizátoři projektu). Vypracovaný popis referenčních úrovní má sloužit jako vzor pro další předměty, ostatní věkové skupiny a samozřejmě i jiné země.


Členové projektového týmu ve složení Eli Moe, José Pascoal, Marita Härmälä a Meilute Ramoniene zmapovali řešenou jazykovou problematiku v Litvě, Finsku, Portugalsku a Norsku a na základě analýzy materiálu (vytvořených dotazníků, provedeného průzkumu, studia osnov a obsahů předmětů, učebnic apod.) připravili návrh jazykových deskriptorů pro žáky-cizince ve věku 11–12 let a 15–16 let, které by je dovedly k úspěšnému zvládnutí učiva při plnění povinné školní docházky v cílové zemi v daných předmětech.

Na workshopu se sešlo 35 účastníků ze 22 zemí Evropské unie, a to učitelů matematiky, dějepisu a občanské nauky a odborníků specializovaných na výuku druhých a cizích jazyků ve školách, v nichž plní žáci-cizinci povinnou školní docházku, aby prodiskutovali, upravili a doporučili změny v navrženém popisu jazykových deskriptorů. 
Národní a školské vzdělávací instituce tak získají deskriptory jazykových úrovní jako pomůcku, která bude sloužit k adekvátnímu začlenění žáků-cizinců do základního školství podle jejich jazykových předpokladů v cílovém jazyce.


Hlavní řešitelka projektu, doc. PaedDr. Jaromíra Šindelářová, CSc., z UJEP v Ústí nad Labem se zúčastnila akce jako zástupkyně České republiky, na kterou byla delegována výběrovou komisí odboru mezinárodních a evropských záležitostí MŠMT ČR.
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